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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Податковий менеджмент» є 

невід’ємною складовою комплексної підготовки фахівців 

спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» оскільки, податковий менеджмент є складовою 

економічної системи держави в цілому і відіграють важливу роль 

при організації облікової роботи суб’єктів господарювання. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Податковий 

менеджмент» є: оволодіння теоретичними та організаційними 

основами податкового менеджменту; засвоєння сучасних прийомів, 

форм і методів та критеріїв ефективності контрольної роботи 

фіскальних органів; формування вмінь щодо організації 

адміністрування податкових зобов’язань платників перед 

бюджетами та державними цільовими фондами; вироблення 

практичних навичок щодо здійснення податкового контролю за 

діяльністю суб’єктів підприємництва, проведення основних видів 

податкового контролю, аналізу податкових надходжень до бюджету. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Податковий менеджмент» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», та «Економіка 

підприємства», «Фінанси» «Бухгалтерський облік», «Податкова 

система». 

 
Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Податковий менеджмент» є 

оволодіння студентами базовими знаннями з розробки та реалізації 

управлінських рішень у сфері оподаткування, формування 

професійних навичок роботи у контролюючих органах, а також 
податкового регулювання і планування. 

 

 
Формат дисципліни 

Для денної та заочної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, 

дистанційна форма навчання, тощо) можуть використані 

платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

 

 
Очікувані результати 

навчання 

1. Вміти здійснювати систематизацію та аналіз законодавчої бази з 

метою оптимізації податкового навантаження. 

2. Вміти застосовувати управлінські навички в фінансово – 

кредитних установах, умовах невизначеності, ризику, конфлікту 

інтересів у системі оподаткування. 

3. Вміти оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері оподаткування. 

 

 

 

 

 

 

 
Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Організаційно-правові засади податкового менеджменту 

Тема 1.1. Теоретичні та організаційні основи податкового 

менеджменту. 

Тема 1.2. Облік платників податків та податкових надходжень 

контролюючими органами. 

Тема 1.3. Податкове прогнозування та аналіз надходжень до 

бюджету. 

Тема 1.4. Податковий менеджмент у системі управління 

фінансами. 

Змістовий модуль 2 

Податковий контроль у механізмі податкового 

менеджменту 

Тема 2.1. Контрольна робота органів фіскальної служби у сфері 

непрямого оподаткування. 

Тема 2.2. Контроль за правильності нарахування та сплати 

податку на прибуток. 

Тема 2.3. Контроль фіскальних органів у сфері оподаткування 

доходів громадян. 

 
 

Методи навчання 

Лекції проводяться з використанням презентацій в PowerPoint. 

Практичні заняття проводяться із застосуванням інтерактивних 

методів у вигляді практикумів з виконанням ситуаційних та 

розрахункових завдань, кейс-методу для роботи в малих групах; 

аналізу проблемних ситуацій та ситуаційних завдань, дискусійних 

методів, ділових ігор, «мозкового штурму», презентацій. 
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Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, командних проєктів, доповідей, 

презентацій), завдань для самостійної роботи, індивідуального 

науково-дослідного завдання. Під час модульного та підсумкового 

контролю засобами оцінювання результатів навчання з дисципліни 

є стандартизовані комп’ютерні тести. 
 

 
Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в  письмовій роботі здобувачів (списування, 

відсутність посилань на використані  джерела,  фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Положення про академічну доброчесність у Білоцерківському 

національному аграрному університеті   розміщене  на сайті 

університету. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Е – навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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